Rzuty

RZUT PARTERU: KA25 57

Lp. Pomieszczenie Pow. pomieszczenia Pow. podtogi
1 wiatrotop 434 m? 434 m?
2 korytarz 498 m? 4,98 m?
......... .l - 3 schody 3.58 m? 6.54 m?
i 4 kuchnia 7.20m? 7.20 m?
|
i 5 salon + jadalnia 26,62 m? 26,62 m?
6 wWC 1,62 m? 1,62 m?
% Pow. mieszkalna 48,34 m? 51,30 m?
w‘ 7 garaz 1759 m? 17,59 m?
8 pom. gospedarcze 6.78 m? 6.78 m?
s Pow. uzytkowa 72,71 m? 75,67 m?
AF
L 11.93 L
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RZUT PODDASZA: KA25 SZ
Lp. Pomieszczenie Pow. pomieszczenia Pow. podtogi
9 korytarz + schody 9,29 m? 9,29 m?
10 fazienka 322m? 6.71m?
= 11 garderoba 2,44 m? 6,77 m?
12 sypialnia 13,89 m? 18,20 m?
h=140 h=140
13 sypialnia 10,35 m? 16,32 m?
i h= 14 sypialnia 11.96 m? 15,58 m?
m 15 garderoba 199 m? 5,58 m?
2 o} Pow. mieszkalna 53,14 m? 78,45 m?
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